
DATOS
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Sumario
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SITUACIÓN ECONÓMICA

Salida de la crisis
PREGUNTA: ¿Está usted más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con los que afirman que España

está empezando a salir de la crisis económica?

3 - 1 3 Octubre 1987

N.°de
entrevistas

Acuerdo Desacuerdo No sabe
No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 anos
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1.212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

37

43
31

41
40
37
33
32
39

41
36
40
26
36

37
36
35
40

29
37
43
46
32

42
36
37
43
29
41

55
40
45
37
39
32

27
32
36
45
33

41
40
35
34
28
34

43
50
41
30
29
23
28

45

44
46

47
49
46
46
38
42

46
46
44
37
47

42
43
49
46

41
47
47
47
46

46
53
39
47
44
38

37
49
48
38
46
45

39
44
46
44
48

45
42
45
44
50
49

47
38
47
56
57
42
50

18

13
23

12
11
17
21
31
19

13
18
15
37
17

21
21
17
14

30
16
10
7

23

12
12
25
11
27
20

8
11
8

25
15
24

35
24
18
11
19

14
18
21
23
21
18

10
11
12
14
14
34
22

227



SITUACIÓN ECONÓMICA

Distribución de la riqueza
PREGUNTA: ¿Piensa usted que el dinero y la riqueza están, en términos generales, distribuidos con justicia

en España o que, por el contrario, deberían estar mejor repartidos?

3 - 1 3 Octubre 1987

N.°de
entrevistas

Bien
distribuidos

Mal
distribuidos

No sabe
No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1.212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

6

6
6

6
5
5
5
7
5

6
5
6
6

—

7
5
5
6

5
6
6
6
3

6
4
6
7
5

10

11
8
5
6
5
6

4
5
5
6
7

5
6
5
8
5
8

5
6
6

11
12
4
4

88

89
86

91
90
87
87
82
86

89
88
85
79
96

84
88
89
89

85
87
91
88
79

89
92
85
89
85
83

83
86
91
84
90
86

84
88
89
89
85

91
88
87
84
86
82

92
90
89
83
82
85
86

6

5
9

4
5
8
8

11
9

5
7
9

14
4

9
7
7
5

10
7
3
5

19

5
4
9
4

10
8

6
6
4
9
5
9

12
7
7
5
8

5
6
8
9
9

10

3
4
5
6
6

11
10

228



SITUACIÓN ECONÓMICA

Paliar las diferencias
PREGUNTA: ¿Y cree usted que el Gobierno debería esforzarse mucho, bastante, poco o nada en reducir

las diferencias entre ricos y pobres?

3 - 1 3 Octubre 1987

N.°de
entrevistas

Mucho Bastante Poco Nada No sabe
No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 anos
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Vanas veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1.212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

41

42
41

42
44
41
39
37
35

43
41
41
38
39

37
37
41
49

39
40
42
46
36

41
50
40
40
39
33

46
40
45
36
43
40

44
44
43
43
34

46
42
39
35
38
29

55
45
38
38
32
37
41

45

45
44

46
44
44
46
44
57

45
45
47
40
36

47
47
47
38

43
46
45
42
47

46
38
44
46
44
46

42
45
44
47
45
44

38
42
46
44
48

42
44
46
48
44
52

37
46
48
46
47
45
40

6

6
6

6
6
6
6
6
3

5
6
8
5
9

6
6
5
6

5
5
7
6
8

5
5
5
7
6

10

7
6
5
7
5
6

5
5
4
6
7

5
6
5
6
6
7

4
4
8
7

10
5
6

2

2
2

3
2
2
2
1

—

2
2
2
2
—

2
2
1
3

1
2
2
4
—

2
2
2
3
1
3

3
3
2
1
2
2

2
1
1
2
3

2
2
2
2
2
3

2
2
2
3
5
1
2

6

5
8

4
4
7
7

11
4

5
6
2

15
16

8
8
6
4

11
6
4
3

10

5
4
9
4
9
8

3
7
4
8
5
8

11
8
5
4
9

4
6
8
9
9
8

2
3
5
6
6

11
11

229



SITUACIÓN ECONÓMICA

Valoración retrospectiva
PREGUNTA: Pensando en la situación económica de su hogar, ¿diría usted que actualmente es bastante

mejor, un poco mejor, no ha cambiado, un poco peor o bastante peor que la que tenía hace
dos o tres años?

3 - 1 3 Octubre 1987

IM.° de Bastante Un poco No ha Un poco Bastante No sabe
entrevistas mejor mejor cambiado peor peor No cont.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 anos
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1.212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

3

4
3

5
3
2
3
3
3

4
3
2
3
7

3
3
4
3

2
4
4
4
5

4
3
3
4
2
9

7
4
3
3
3
3

2
3
3
4
3

4
3
3
3
3
2

5
5
3
4
2
2
2

24

25
23

32
27
19
18
19
28

28
22
29
17
33

26
24
23
22

20
22
29
27
23

28
18
20
28
20
26

29
23
30
23
23
22

17
21
23
29
20

27
27
21
20
18
18

34
30
23
20
20
17
20

43

43
43

42
43
43
42
45
47

45
42
30
45
32

41
45
42
44

43
42
43
44
47

42
41
45
46
43
34

42
43
43
41
43
43

42
39
43
43
45

41
43
45
43
44
50

37
43
44
43
34
44
43

21

20
22

14
19
27

225
22
13

15
23
21
22
17

20
19
22
22

23
23
17
17
14

20
21
21
14
24
22

15
21
18
21
21
22

24
25
22
18
21

20
19
22
24
25
19

17
17
22
24
28
23
24

6

7
6

4
6
7

10
7
8

5
7

17
9
8

7
6
6
7

8
6
5
6
1

4
15
7
4
7
4

5
6
5
7
7
6

13
9
7
4
5

6
6
6
7
8
4

5
3
6
8

13
9
8

3

2
3

4
2
2
2
4
—

3
2
1
5
3

4
3
3
2

3
3
3
2

10

2
3
3
5
3
4

2
2
1
4
2
4

3
2
1
1
6

2
2
3
3
3
6

2
2
2
2
3
5
4

230



SITUACIÓN ECONÓMICA

Valoración proyectiva
PREGUNTA: ¿Y cree usted que dentro de dos o tres años la situación económica de su hogar será bastante

mejor, un poco mejor, no cambiará, un poco peor o bastante peor que ahora?

3 - 13 Octubre 1987

N.° de Bastante Un poco No ha Un poco Bastante No sabe
entrevistas mejor mejor cambiado peor peor No cont.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alquna vez al mes
Casi todos los dominqos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1.212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

3

4
2

4
4
2
2
2
5

4
2
7
2
2

4
2
3
3

2
3
3
5
3

4
3
2
4
2
7

9
3
o

2
3
2

2
2
3
4
2

4
3
2
2
1
2

7
4
3
2
2
1
2

27

29
26

36
32
25
23
19
22

33
27
24
17
14

26
27
27
29

21
26
35
33
19

31
31
21
33
23
24

32
29
35
24
28
25

18
26
30
33
22

31
30
26
24
22
18

31
37
27
26
27
20
21

30

31
30

27
27
29
33
35
32

29
30
28
36
41

29
31
33
29

31
30
29
32
28

29
24
35
31
32
26

30
29
32
30
29
32

29
30
30
30
32

29
28
31
32
34
40

28
27
33
35
33
31
29

11

11
11

8
11
13
12
12
7

8
12
16
10
15

10
11
10
12

11
12
10
10
7

11
13
11
7

12
11

9
10
12
11
11
11

15
11
11
11
10

10
10
11
13
12
7

9
8

12
13
13
11
14

3

3
2

1
2
3
3
3
4

2
3
5
3

12

3
2
2
3

3
3
2
3
3

2
5
3
1
2
4

2
3
1
3
3
2

4
3
2
2
3

3
2
3
2
3
3

2
1
2
3
3
3
3

26

23
29

23
24
27
27
29
30

24
26
20
31
17

29
27
24
24

31
27
21
17
40

23
24
28
25
29
28

18
26
16
30
26
28

32
28
25
20
31

23
27
27
26
27
30

23
22
22
20
22
34
31

231



SITUACIÓN ECONÓMICA

Ingresos del hogar
PREGUNTA: Por lo que se refiere a los ingresos de su hogar, ¿cuál de estas frases corresponde mejor a

su caso?

3 - 1 3 Octubre 1987

N.°de
entrevistas

Más que
suficientes

Suficientes
Un poco

insuficientes
Muy

insuficientes
No sabe
No cont.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1.212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

1

1
1

2
1
1
1
1
3

2
1
1
1

—

1
1
1
2

0
1
2
3
—

1
1
1
2
1
3

6
0
2
0
1
1

0
1
0
3
1

2
1
1
1
1
1

1
1
2
2
4
0
1

34

36
32

46
37
30
26
29
38

44
32
31
23
42

34
33
35
35

23
30
45
56
26

40
24
28
54
28
39

58
42
52
27
28
33

16
20
26
48
37

37
32
31
30
36
36

34
36
37
42
45
26
32

47

46
49

39
47
52
52
47
41

40
50
38
49
45

47
47
47
49

51
53
40
32
43

47
46
50
31
50
44

26
45
38
49
52
47

45
51
57
42
45

45
49
51
50
44
39

48
48
46
43
35
49
48

15

14
15

9
13
15
18
19
15

10
15
30
23

8

16
15
14
13

23
13
9
6

19

9
26
19
6

18
8

8
10
6

20
16
15

37
26
15
7

10

14
15
14
15
15
12

14
12
12
11
15
21
15

3

3
3

5
2
2
2
4
4

4
2
1
5
6

3
4
3
1

3
3
4
2

12

2
2
3
8
3
6

2
3
2
3
2
4

2
1
2
1
7

2
2
3
3
4

13

3
2
3
2
2
4
4

232



SITUACIÓN ECONÓMICA

Llegar a fin de mes
PREGUNTA: Más concretamente, con los ingresos totales de su hogar, ¿llegan usted y su familia a finales

de mes con mucha facilidad, con bastante facilidad, con alguna dificultad, con bastante dificul-
tad o con mucha dificultad?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1.212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

Mucha faci-
lidad

1

1
1

1
2
1
1
1

—

1
1
2
0
1

0
1
1
2

0
1
1
3
4

1
1
1
2
1
3

7
0
2
0
1
1

0
0
1
2
1

1
1

;1

3
0
1

3 -

Bastante
facilidad

24

25
22

29
26
22
19
20
34

30
22
24
18
21

25
22
24
24

15
21
31
43
19

29
16
21
33
19
23

50
31
40
17
19
21

10
14
17
34
25

26
22
22
21
27
23

21
25
26
32
33
16
23

13 Octubre 1987

Alguna
dificultad

46

45
46

46
47
47
45
44
37

43
47
40
41
48

45
45
45
48

44
49
46
39
35

47
40
43
43
47
48

32
46
44
40
48
46

34
41
53
48
43

45
47
48
48
43
34

49
48
46
44
38
44
43

Bastante
dificultad

17

17
17

12
15
18
21
19
23

14
18
18
21
15

17
19
17
15

24
17
12
7

19

14
23
20
10
19
17

5
14
8

25
19
17

30
25
19
10
15

16
18
17
18
16
15

15
15
15
12
14
22
20

Mucha
dificultad

8

8
9

4
7
9

11
10
6

5
9

15
15
4

8
9
8
8

14
8
4
3
9

5
18
11
2

11
3

2
4
3

11
10
9

23
18
8
3
5

8
9
9
7
8
6

9
7
7
7

10
12
8

No sabe
No cont.

4

4
4

8
3
4
4
5
—

7
3
2
6

12

5
5
5
3

3
4
6
5

14

4
3
4

12
4
6

5
4
4
6
3
6

2
2
2
3

11

4
3
4
4
5

21

4
4
5
4
3
5
5
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SITUACIÓN ECONÓMICA

Presupuesto familiar
PREGUNTA: En su opinión ¿qué cantidad de dinero necesita mensualmente una familia corriente (por ejem-

plo: una pareja con dos hijos en edad escolar) para vivir dignamente, sin lujos ni estrecheces ?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado

Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Vanas veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUHERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

9.444

4.741
4.703

1.841
2.677
1.611
1.537
1.741

37

2.370
6.346

109
584

35

2.659
1.928
3.179
1.678

2.656
3.459
2.220
1.070

39

3.866
901

i. f in
614

2.824
138

280
837
850
729

2.961
3.787

649
1.412
1.884
3.269
2.230

2.849
2.344
1.321
1.340
1.348

242

650
2.593
2.046

724
184

1.641
1.606

3 - 1 3 Octubre 1987

Media

113.310

114.150
112.320

114.450
119.770
115.370
110.350
101.930
120.010

118.710
112.200
129.590
99.620

113.890

100.520
107.460
113.920
130.000

98.750
110.170
121.300
141.990
94.460

120.470
108.460
l(JZ.bí4U
121.820
107.230
105.240

152.350
115.580
135.240
87.810

112.750
109.720

88.500
95.180

108.490
127.930
114.040

122.220
112.370
106.330
102.920
109.550
117.600

121.960
112.370
114.690
118.300
118.020
103.880
116.100

Desviación
típica

53.860

55.310
52.420

59.080
49.110
51.520
48.650
59.880
50.700

64.970
48.800
43.830
56.090
37.190

53.540
54.710
53.350
49.840

49.920
49.710
55.040
60.180
28.100

58.160
45.350

59.240
57.020
46.260
34.580

67.370
51.540
53.950
36.240
59.600
47.680

42.390
51.590
53.830
51.190
55.810

58.510
63.070
36.920
38.160
48.520
54.020

46.300
43.240
46.860
56.960
58.520
64.160
65.680
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NECESIDADES E INFORMACIÓN SOBRE ELLAS

Pobreza
PREGUNTA: La prensa y otros medios de comunicación han dicho recientemente que de cada diez espa-

ñoles dos vivían en situación de pobreza. De acuerdo con ¡o que usted ve y sabe, ¿considera
que esta proporción se aproxima a la realidad, cree que hay más pobres o menos pobres de
lo que dice la prensa?

3 - 1 3 Octubre 1987

N.°de
entrevistas

Lo real Más
pobres

Menos
pobres

No sabe
No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1.212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

33

34
31

37
36
32
31
26
28

37
32
34
24
21

33
29
34
34

26
32
40
38
35

36
33
26
40
29
35

41
32
40
25
34
31

22
27
32
38
34

33
34
32
32
30
36

33
36
36
31
28
28
29

44

43
45

42
44
44
47
44
43

42
45
47
47
56

39
45
48
44

50
44
40
39
37

41
52
47
40
47
37

35
42
38
44
46
45

54
50
46
40
41

45
44
44
45
43
39

49
43
41
42
47
45
47

9

11
8

10
9
9
8
9
1

9
9
8
7
6

11
9
7

10

7
10
10
11
7

11
6

10
11
7

11

12
12
11
10
8
8

5
8
9

10
10

9
9
8
9

10
8

10
9

12
10
12
7
7

14

12
16

10
11
15
13
21
28

11
14
10
22
16

17
16
11
12

18
14
11
12
21

12
9

18
9

17
17

12
14
11
20
12
16

19
16
12
12
16

12
13
15
15
17
17

9
11
11
16
13
19
17
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NECESIDADES E INFORMACIÓN SOBRE ELLAS

Satisfechas por el Estado o por cada uno
PREGUNTA: ¿Cree usted que el Estado debe garantizar la satisfacción de las necesidades básicas a todos

los ciudadanos o piensa, por el contrario, que son los ciudadanos los únicos responsables de
satisfacer sus propias necesidades?

3 - 1 3 Octubre 1987

N.° de Deber del Responsabilidad No sabe
entrevistas Estado de cada uno No contesta

NACJONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1.212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

75

75
75

78
78
75
76
69
63

76
75
77
69
80

70
74
78
77

71
76
79
77
74

76
81
69
79
74
67

69
70
78
69
78
75

70
73
77
78
73

78
75
73
74
72
74

81
79
75
71
65
72
73

14

16
12

14
14
14
14
15
17

14
14
13
12
9

17
15
11
13

14
14
14
15
7

15
12
17
13
12
15

20
19
14
18
13
12

14
15
14
14
14

13
15
14
14
14
16

10
14
17
19
22
11
14

11

9
13

8
9

11
11
16
20

10
10
10
19
11

12
11
11
10

15
10
8
9

19

9
7

14
8

14
18

11
11
8

14
9

13

16
12
10
8

13

9
11
12
12
13
10

9
8
8

10
14
17
14
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NECESIDADES E INFORMACIÓN SOBRE ELLAS

Los gastos del Estado
PREGUNTA: En la tarjeta que voy a enseñarle le aparecen varios servicios en los que el Estado se gasta el

dinero de los contribuyentes. Quisiera que me dijera aquellos dos en los que usted cree que
el Estado se debería gastar más y aquellos dos en los que, según su opinión, se podría gastar
menos.

3 - 1 3 Octubre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

11.139

5.343
5.805

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

19

2.890
2.383
3.139
2.732

3.381
3.995
2.510
1.212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

41

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.765

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

242

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

Educa-
ción

40

43
37

48
47
43
34
26
38

47
39
37
24
10

38
35
40
45

28
38
50
59
28

46
38
31
58
33
31

55
45
56
31
37
38

24
31
39
49
40

46
39
38
35
36
28

51
44
43
40
38
29
38

Defensa

1

1
1

2
1
1
1
1
3

1
1
2
2
4

1
2
1
1

2
1
1
1
3

1
2
1
1
1
4

3
1
2
1
1
1

2
2
1
1
1

1
1
1
1
2
1

1
1
2
2
3
1
1

Salud

30

30
31

31
32
32
30
25
25

31
30
26
26
18

34
29
30
27

26
31
31
36
20

33
27
26
27
30
28

41
33
36
25
29
30

27
25
30
34
29

31
28
29
31
32
24

33
30
35
31
35
26
28

Gastar más

Vivienda

9

10
9

10
11
8
9
7

21

10
9

14
7

14

8
9

11
9

10
9

10
7
9

10
12
8
7
8

18

7
7
9
9

11
8

11
11
11
9
7

10
10
9

10
7
7

11
10
8
7
7

10
8

Carre-
teras

2

4
1

2
2
3
2
2
1

3
2
3
1

—

3
3
2
2

3
2
2
3
—

4
1
2
2
1

—

5
4
2
6
2
2

2
2
2
2
3

3
2
2
2
2
3

2
2
2
4
2
2
3

Seguridad
ciudadana

12

12
11

12
12
13
12
10
9

11
12
10
6

18

8
10
14
13

8
13
14
13

5

13
10
10
14
11
13

12
17
12
9

10
11

6
8

10
12
16

9
11
13
11
15

• 29

7
10
15
17
19
8

13

Pen-
siones

23

21
24

13
17
19
26
38
19

15
23
22
41
19

19
24
21
27

31
22
15
16
24

17
20
40
11
26
20

19
19
18
25
25
23

33
33
24
18
18

20
22
22
24
27
26

22
21
24
21
27
24
23

Empleo

53

55
52

64
57
56
51
39
64

60
53
58
38
38

52
54
52
55

46
56
59
50
46

56
69
42
60
49
46

48
53
48
47
60
51

42
51
57
55
53

58
55
51
49
47
46

56
59
53
51
54
49
50

Nin-
guna

1

1
1

0
1
1
1
1

—

1
1
1
1

—

1
1
0
1

1
1
1
0
—

1
1
1
0
0
4

0
0
1
1
1
1

1
1
1
1
1

1
1
1
0
1
2

1
1
1
0
1

,0
1
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NECESIDADES E INFORMACIÓN SOBRE ELLAS

Los gastos del Estado (Continuación)
PREGUNTA: En la tarjeta que voy a enseñarle le aparecen varios servicios en los que el Estado se gasta el

dinero de los contribuyentes. Quisiera que me dijera aquellos dos en los que usted cree que
el Estado se debería gastar más y aquellos dos en los que, según su opinión, se podría gastar
menos.

3 - 1 3 Octubre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 anos
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

11.139

5.343
5.805

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

19

2.890
2.383
3.139
2.732

3.381
3.995
2.510
1.212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

41

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.765

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

242

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

Educa-
ción

2

2
2

2
2
2
3
2
1

2
2
0
3
4

3
3
3
1

3
3
1
1
5

3
3
2
2
2

'7

1
3
1
2
3
2

3
3
3
2
2

2
2
2
3
3
1

2
2
3
2
2
2
2

Defensa

61

67
55

71
68
61
56
47
53

70
60
66
43
32

58
57
61
67

49
60
71
75
47

68
68
53
72
51
68

69
67
75
51
64
55

49
55
63
70
55

69
63
59
56
49
42

75
70
65
59
55
45
56

Salud

1

2
1

2
2
1
1
1
5

1
1

1
—

1
1
1
2

1
1
2
1

—

2
1
1
2
1
4

3
2
1
2
1
1

1
1
1
1
1

1
1
1
2
1
1

2
1
1
2
3
1
1

Gastar menos

Vivienda

6

7
6

8
5
7
6
6
2

7
6
5
6

—

6
5
7
7

6
7
7
7
3

7
6
7
8
6
5

8
8
6
7
6
6

7
6
7
6
7

7
7
7
6
6
6

7
6
8
6
9
5
6

Carre-
1 teras

18

17
18

21
18
18
15
15
29

20
17
23
15
10

15
16
19
20

15
19
19
17
25

18
21
16
19
17
22

19
20
18
12
19
17

15
18
19
19
15

19
18
17
17
17
10

18
19
20
23
22
12
16

Seguridad
ciudadana

8

9
7

12
11
8
6
4
5

11
7

14
4
7

9
7
8
8

6
8

10
12
4

10
12

5
11
6
7

9
8

11
7
9
7

6
7
9

10
7

12
7
7
8
5
6

19
10
8
5
5
6
7

Pen-
siones

2

2
2

5
3
1
1
1
2

4
2
1
1

—

4
2
2
2

1
2
4
2
1

3
3
1
6
2
2

2
4
2
3
2
2

2
2
2
2
3

3
3
2
2
2
1

4
2
3
4
5
2
1

Empleo

2

2
1

1
2
1
2
1
1

1
2
1
1

—

2
2
1
1

1
1
2
3

—

2
0
1
1
1

—

2
2
3
2
1
1

1
2
2
2
1

1
1
2
2
2
1

1
1
2
2
2
1
1

Nin-
guna

15

15
15

13
15
17
17
14
11

14
16
13
13
13

15
15
15
15

14
15
15
17
11

15
14
15
14
14
12

19
16
16
13
15
14

10
14
15
15
16

14
12
15
16
20
17

10
14
17
17
22
13
16
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NECESIDADES E INFORMACIÓN SOBRE ELLAS

PREGUNTA:

Frecuencia de la información
¿Podría usted decirme ahora con qué frecuencia...?

Frase 1.—Lee las secciones de los periódicos que hablan de temas relacionados con la Segu-
ridad Social o la Asistencia Social.

Frase 2.—Comenta o discute de estos temas con otras personas.
Frase 3.—Sigue con atención las informaciones que da TV sobre estas cuestiones.
Frase 4.—Escucha en la radio las informaciones que se dan sobre estos temas.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1.212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

209
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

Muya

menudo

6

8
4

4
8
6
5
4
9

6
6

12
4
7

2
4
7

10

2
5
7

19
3

8
5
6
4
3
9

28
5

16
2
5
4

3
3
4

10
4

6
5
5
5
7
6

9
6
8
7

11
2
4

Bas-

tante

17

21
14

16
22
18
16
12
19

19
18
22
10
7

15
16
20
19

9
17
23
31
12

22
19
16
19
11
14

32
21
33
11
18
13

9
12
16
23
17

20
16
16
16
17
17

27
19
18
20
21
10
16

Frase 1

Poco

31

34
28

35
33
32
29
24
17

33
31
32
19
53

29
30
33
30

22
34
37
29
20

34
33
25
36
26
35

22
35
32
27
33
28

18
28
32
34
30

31
32
31
30
27
34

31
35
33
32
25
23
29

Nunca

45

37
53

43
36
42
48
58
51

41
44
35
64
25

53
49
38
41

65
43
32
20
53

34
42
52
40
57
38

17
38
18
58
42
53

67
56
47
32
46

42
46
46
47
47
41

33
38
40
38
39
63
49

3 - 1 3 Octubre 1987

No sabe

No cont.

1

1
2

1
1
1
2
2
3

1
1

—
3
9

1
1
2
1

2
1
1
1

12

1
1
2
1
2
3

1
1
1
2
1
2

3
1
1
1
3

1
1
2
2
2
3

1
1
1
2
4
2
2

Muya

menudo

5

6
4

5
7
6
5
4
6

5
5
9
4
7

2
3
6
8

2
4
6

14
3

7
6
5
5
3

10

22
4

12
3
5
4

3
3
4
8
4

6
5
3
4
7
5

7
5
7
7

14
2
4

Bas-

tante

26

30
23

25
32
28
26
18
19

27
27
38
17
22

22
27
25
32

17
27
32
38
14

32
31
23
24
20
23

36
30
39
20
29
21

17
23
26
34
21

30
27
23
21
25
18

38
31
27
29
24
20
19

Frase 2

Poco

32

33
32

33
34
34
32
29
33

31
33
22
27
43

33
32
33
32

29
35
35
28
22

34
30
29
34
32
34

23
34
33
29
33
32

24
30
35
34
33

31
34
34
33
29
36

29
34
33
31
29
29
35

Nunca

35

30
39

36
26
32
36
47
36

35
33
31
48
19

42
37
34
26

50
33
26
18
47

26
32
41
36
43
29

18
30
15
47
32
41

52
42
33
24
40

31
33
37
40
38
38

25
29
32
31
29
46
40

No sabe

No cont.

2

1
2

1
1
1
2
2
6

1
1
1
3

10

1
1
2
1

2
1
1
1

14

1
1
2
1
2
4

1
1
1
2
1
2

3
1
1
1
3

1
1
2
2
2
3

1
1
1
2
4
2
2
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NECESIDADES E INFORMACIÓN SOBRE ELLAS

Frecuencia de la información (Continuación)
PREGUNTA: ¿Podría usted decirme ahora con qué frecuencia...?

Frase 1.—Lee las secciones de los periódicos que hablan de temas relacionados con la Segu-
ridad Social o la Asistencia Social.

Frase 2.—Comenta o discute de estos temas con otras personas.
Frase 3.—Sigue con atención las informaciones que da TV sobre estas cuestiones.
Frase 4.—Escucha en la radio las informaciones que se dan sobre estos temas.

3 - 1 3 Octubre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1.212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

Muy a

menudo

8

8
7

6
9
8
7
7
6

7
8
8
7

13

5
5
8

11

5
7
8

16
5

8
8
9
6
6
14

19
6

14
4
8
6

7
7
7

10
5

9
7
6
6
8
5

11
7

10
10
13
4
6

Bas-

tante

33

35
30

31
38
34
32
27
29

31
35
40
22
34

30
33
31
38

24
35
38
38
16

36
36
33
29
29
28

36
35
43
27
35
29

24
31
34
39
28

34
35
31
29
31
23

41
37
34
35
39
26
27

Frase 3

Poco

31

32
30

32
31
32
32
28
27

32
31
28
27
29

30
32
32
29

29
32
33
29
25

32
31
27
33
30
32

26
32
29
28
32
31

24
31
32
31
32

31
32
30
31
29
37

28
31
32
29
22
30
32

Nunca

28

24
31

29
21
25
28
36
31

29
26
23
41
15

33
29
27
21

40
24
21
17
40

22
24
30
30
34
22

18
26
13
38
24
32

43
31
26
19
34

26
25
30
31
30
32

19
23
24
24
22
38
32

No sabe

No cont.

0

1
2

1
1
1
2
2
6

1
1

3
9

2
1
2
1

2
1
1
1

14

1
1
2
1
2
4

1
1 •
1
2
1
2

3
1
1
1
3

1
1
2
2
2
3

1
1
1
2
4
2
2

Muy a

menudo

6

6
6

4
7
6
6
6
6

5
6
8
5

16

3
4
7
9

3
6
6

12
3

7
6
7
4
5

12

17
5

11
3
6
5

5
5
5
9
4

7
5
5
5
8
5

8
6
8
7

12
3
5

Bas-

tante

23

24
21

20
26
23
23
20
24

21
24
31
16
12

20
24
22
25

17
24
26
27
12

24
25
23
18
21
20

28
24
30
18
24
20

18
22
23
26
20

22
25
23
22
23
18

31
24
25
22
28
18
20

Frase 4

Poco

31

33
29

33
32
32
31
28
20

31
32
29
27
46

30
32
34
29

28
34
33
30
23

34
29
29
33
29
33

25
31
33
31
34
30

25
30
33
33
31

30
33
32
33
28
37

29
35
31
30
22
30
30

Nunca

38

35
42

41
33
37
38
44
42

41
37
31
48
17

45
38
35
36

49
35
34
30
47

34
39
38
43
43
31

30
38
26
46
35
43

49
42
38
31
43

41
35
39
37
40
37

31
35
35
38
33
47
42

No sabe

No cont.

2

1
2

1
1
1
2
2
8

2
1
1
3
9

2
1
3
1

3
1
1
1

14

1
1
2
1
2
4

1
1
1
2
2
2

3
1
1
1
3

1
1
2
2
2
3

1
1
1
3
4
2
2
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NECESIDADES E INFORMACIÓN SOBRE ELLAS

Información suficiente
PREGUNTA: Como usted sabe, en España el Estado ayuda y protege a los ciudadanos a través de la Se-

guridad Social y de la Asistencia Social ¿Cree usted que los ciudadanos estamos suficiente-
mente informados del tipo de ayudas que el Estado ofrece a través de la Seguridad Social?

¿ Y del tipo de ayudas que ofrece a través de la Asistencia Social?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

3 - 13 Octubre 1987

Seguridad Social

C í

18

21
16

17
19
20
17
18
22

17
19
27
17
27

21
15
19
17

17
18
20
18
14

12
11
13
10
8

13

18
12
13
13
12
9

10
12
10
12
9

10
11
11
11
10
14

19
21
20
19
24
14
16

Mr»I « O

77

75
79

80
78
75
78
75
74

79
77
69
74
69

74
80
74
81

75
78
77
79
76

84
85
80
86
85
78

78
83
84
80
84
85

82
82
86
84
83

85
84
82
81
84
77

78
76
78
77
70
78
77

No sabe
No cont.

5

4
5

4
3
5
4
8
4

4
4
4
9
5

5
5
6
3

7
4
3
2

10

4
3
6
4
7
9

3
5
3
6
5
7

8
7
4
4
8

4
5
6
8
6
9

3
3
2
4
6
7
7

Asistencia Social

C í
d i

H

13
9

10
11
11
10
11
12

10
11
20
10
11

12
10
12
9

10
11
12
12
10

20
17
21
16
15
22

26
20
21
23
19
16

15
18
17
20
17

18
19
19
19
17
19

11
12
12
12
17
7

10

No

84

83
84

86
85
84
85
80
78

85
84
73
79
85

82
84
82
87

82
84
85
85
80

76
80
74
81
78
71

71
76
77
72
77
78

78
76
80
77
76

79
77
76
74
78
71

85
83
85
84
77
84
82

No sabe
No cont.

6

5
6

5
4
6
5
9

10

5
5
8

10
5

6
5
7
3

8
5
4
3

10

3
3
6
4
6
7

3
4
2
6
4
6

7
5
3
3
7

4
4
5
7
5
9

4
4
3
5
7
8
8
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NECESIDADES E INFORMACIÓN SOBRE ELLAS

Distinguir las ayudas
PREGUNTA: Más concretamente, ¿en qué situación de las siguientes se incluiría usted?

Frase 1.—Sabe distinguir muy bien qué tipo de ayudas da la Seguridad Social y qué tipo de
ayudas da la Asistencia Social.

Frase 2.—Conoce algunas ayudas de la Seguridad Social y algunas de la Asistencia Social.
Frase 3.—Sabe que existen pensiones y ayudas pero no tiene idea de quién las da.
Frase 4.—No sabe ni qué ayudas hay, ni quien las da.

3 - 1 3 Octubre 1987

N.°de
entrevistas

Frase 1 Frase 2 Frase 3 Frase 4 No sabe
No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 anos
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1.212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

8

9
6

7
10
8
6
5

15

8
8

15
3
6

6
7
8
9

4
7
9

20
7

10
8
5
7
5
6

22
10
17
4
7
6

4
4
6

11
8

9
7
6
9
7
7

10
9
9

10
13
3
7

33

37
29

33
38
35
31
27
33

35
33
37
25
34

31
35
34
32

23
33
41
42
26

38
34
31
33
27
34

45
32
48
30
34
29

18
27
33
41
31

35
35
32
29
30
34

39
38
36
39
37
23
28

36

34
38

36
34
36
39
36
27

35
36
32
39
43

36
36
34
38

39
37
34
26
24

34
35
35
39
38
44

22
35
26
38
36
39

40
39
38
32
36

36
36
38
36
35
33

31
36
36
32
24
39
38

20

17
22

20
15
18
20
27
22

19
20
11
28

6

22
19
21
17

29
19
14
10
26

15
20
23
19
25
10

8
19
9

24
19
23

33
25
20
14
21

17
20
20
22
23
19

18
16
17
16
22
29
21

3

3
4

3
3
3
5
5
3

4
4
4
6

11

5
3
4
3

5
4
2
3

16

3
3
5
2
4
6

3
4
1
5
4
4

5
5
3
2
5

3
3
4
4
4
7

3
2
3
2
3
5
6
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PENSIONES Y AYUDAS

Destinatarios de las pensiones de la Seguridad Social
PREGUNTA: Por lo que usted sabe o tiene entendido, ¿diría que la Seguridad Social da algún tipo de pen-

siones a...?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 anos
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Vanas veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1.212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

Sí

76

80
72

76
80
74
76
73
75

76
76
70
72
86

79
74
70
81

71
76
81
81
68

80
76
75
75
72
79

87
78
85
78
76
72

67
75
78
81
71

79
77
75
74
74
66

77
80
78
81
80
72
70

Ancianos

No

9

8
10

9
10
10
9
9
8

9
9

12
8
3

7
10
12
8

11
9
8
9
7

8
11
10
9

10
4

4
8
7
7

11
10

10
11
9
8
9

9
10
9

10
9

10

10
8

11
7
8
8

11

No sabe
No cont.

15

12
17

15
10
15
16
18
17

14
14
17
20
11

14
15
18
11

18
15
11
10
25

12
13
15
16
18
17

8
14
8

14
13
18

23
13
13
10
20

13
13
16
16
17
24

13
12
11
13
12
20
19

3

Sí

70

73
67

67
74
72
71
67
64

68
71
66
68
86

71
69
65
76

67
69
73
76
59

74
71
69
66
67
68

84
71
79
71
70
67

62
69
72
75
65

72
73
68
68
68
60

71
74
73
73
73
65
64

- 13 Octubre 1987

Viudas

No

12

11
12

13
12
11
12
11
7

13
11
12
11
6

11
11
14
10

12
12
11
11
8

11
13
11
12
12
12

6
12
10
10
13
12

13
13
11
11
11

12
11
11
12
12
12

11
10
13
11
15
12
13

No sabe
No cont.

18

15
21

20
14
18
18
22
29

19
18
22
21

9

18
20
21
14

21
19
16
13
33

15
16
19
22
22
20

10
17
11
19
17
22

25
18
17
14
24

17
16
21
20
20
28

18
16
14
16
12
23
23

Sí

61

65
58

61
67
62
61
56
61

62
62
61
54
69

63
59
58
65

56
60
66
72
52

65
62
59
61
58
60

80
62
74
61
61
58

53
61
61
67
57

63
63
59
61
59
48

64
65
65
66
66
55
55

Inválidos

No

15

15
15

15
15
15
16
14
15

15
15
14
15
18

14
16
17
13

16
16
14
12
9

15
17
14
14
15
16

7
15
12
14
17
15

16
15
17
14
14

15
15
16
15
14
16

15
14
15
14
14
14
16

No sabe
No cont.

24

20
27

24
19
23
23
30
24

23
23
26
32
12

22
25
25
23

28
25
20
17
38

20
21
27
26
28
24

13
22
14
25
23
27

32
24
21
19
29

22
22
24
24
27
36

21
21
19
20
20
31
28
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PENSIONES Y AYUDAS

Destinatarios de las pensiones de la Seguridad Social (Continuación)
PREGUNTA: Por lo que usted sabe o tiene entendido, ¿diría que la Seguridad Social da algún tipo de pen-

siones a...?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

o l

48

51
45

45
51
49
49
45
49

47
48
48
44
54

50
46
45
49

46
46
49
56
45

51
47
46
45
45
52

60
48
58
52
46
45

43
48
48
50
45

47
50
46
50
47
41

48
52
50
50
56
42
43

3 - 1 3 Octubre 1987

Huérfanos

(VI n
I v O

22

23
21

24
23
21
22
20
19

24
22
24
20
28

21
23
26
20

21
23
24
21
13

23
25
20
23
21
22

17
23
21
19
25
21

19
22
25
23
20

24
22
23
21
21
20

23
21
24
24
24
21
23

No sabe
No cont.

30

26
33

31
26
30
29
35
32

29
30
28
36
18

29
31
29
31

34
31
27
23
42

26
28
34
33
34
26

23
29
21
29
29
33

37
29
27
27
34

29
28
32
29
32
39

29
27
26
25
20
37
35

O l

62

65
59

61
67
62
61
56
63

63
63
56
55
72

66
60
59
64

56
62
67
69
63

67
63
59
58
57
67

73
65
72
64
63
57

53
60
64
66
59

63
64
60
62
60
59

66
66
66
66
62
54
56

Enfermos

IMO

15

15
15

15
15
15
15
14
13

15
15
16
14
7

13
16
17
14

16
15
15
15
3

14
16
15
17
16
10

13
14
14
13
15
16

16
16
16
15
13

15
15
16
15
14
13

13
15
15
14
18
15
16

No sabe
No cont.

23

19
26

23
18
23
23
29
23

22
22
28
31
21

21
24
24
22

28
24
18
17
34

19
21
26
25
27
23

14
21
14
22
22
27

31
24
20
19
27

22
21
24
23
27
29

21
19
19
20
20
31
28
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PENSIONES Y AYUDAS

Destinatarios de las ayudas de la Asistencia Social
PREGUNTA: ¿Y la Asistencia da algún tipo de ayudas a...?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 anos
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1.212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

O í
O l

46

49
43

45
53
46
44
40
50

49
46
50
39
40

44
44
47
49

39
45
52
58
32

52
47
42
43
40
57

61
48
63
40
46
42

35
42
47
54
42

48
47
44
46
46
40

52
52
52
48
56
35
39

Ancianos

Mr»
IMO

17

16
17

17
16
17
18
17
9

16
17
11
14
18

18
17
17
13

19
17
14
14
9

16
18
17
17
17
9

12
18
12
19
17
17

17
18
18
15
17

17
16
16
17
16
12

18
14
15
17
18
19
18

No sabe
No cont.

37

34
40

38
32
37
38
43
40

36
37
39
47
42

38
38
36
37

42
38
34
28
58

33
35
41
40
42
34

27
34
25
41
37
41

47
40
36
32
41

36
37
40
37
38
48

30
33
34
35
26
46
43

3 -

Qí
o l

34

36
31

31
37
34
33
31
35

35
34
34
29
31

34
33
33
35

30
34
37
39
25

37
35
33
30
31
42

45
35
43
31
34
31

28
30
35
37
32

34
35
31
35
35
31

39
38
39
32
40
25
29

13 Octubre 1987

Viudas

Mr»
IMO

24

24
24

25
25
24
24
22
19

24
24
20
21
26

24
24
26
21

24
23
24
26
16

25
26
22
25
23
19

20
24
26
24
25
23

23
25
24
25
23

26
23
24
24
22
17

25
23
22
28
31
24
24

No sabe
No cont.

42

39
45

43
38
42
43
47
46

41
42
46
50
43

41
43
41
44

47
43
39
35
59

38
39
45
45
47
39

35
41
31
45
42
46

50
46
40
38
45

41
42
45
41
43
51

36
39
39
40
29
51
47

o l

42

46
39

42
48
43
41
36
35

44
42
43
35
34

43
40
43
43

34
42
48
52
27

48
43
39
41
36
48

57
46
57
38
42
38

31
37
42
50
39

45
43
39
41
41
39

50
48
48
44
50
30
35

Inválidos

Mr»
IMO

17

17
17

16
17
16
18
17
17

17
17
14
15
21

17
18
18
15

20
16
15
16
12

16
19
17
16
18
12

12
16
15
18
17
17

19
18
18
15
17

16
17
17
18
18
12

17
16
15
19
21
19
18

No sabe
No cont.

41

38
44

41
35
41
41
47
48

39
41
43
50
45

40
42
39
42

46
42
37
32
61

36
38
44
43
46
40

31
38
28
43
40
45

49
45
40
35
44

39
40
44
41
42
49

33
36
37
38
28
51
46

245



PENSIONES Y AYUDAS

Destinatarios de las ayudas de la Asistencia Social (Continuación)
PREGUNTA: ¿Yla asistencia da algún tipo de ayudas a...?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

O í
O l

37

40
35

38
42
37
36
33
31

40
37
38
29
34

38
35
38
39

31
38
43
45
26

42
39
34
35
33
42

50
41
49
35
38
34

28
33
38
43
35

39
39
34
37
36
35

44
42
44
39
43
28
30

3 - 1 3 Octubre 1987

Huérfanos

No

19

19
19

19
20
19
20
18
22

19
19
17
18
19

19
20
21
16

21
18
18
20
13

19
21
19
21
19
16

16
19
19
19
19
19

20
20
20
18
19

19
19
19
20
19
13

20
19
17
21
25
19
21

No sabe
No cont.

44

40
47

43
38
44
44
49
48

41
43
45
53
46

43
45
41
45

48
44
40
35
62

39
40
47
44
49
42

34
40
32
46
43
47

52
47
42
38
46

41
42
47
44
45
52

36
39
39
40
32
53
49

Sí

40

42
37

40
45
40
38
34
34

42 .
40
42
34
30

41
38
39
40

33
40
45
47
26

44
42
37
39
35
49

53
43
52
36
40
36

30
36
41
46
36

42
40
38
39
38
33

44
45
45
42
50
29
34

Enfermos

No

19

19
18

18
19
18
20
18
19

19
19
15
15
23

18
20
21
16

20
18
17
19
13

19
21
18
18
18
12

16
18
19
20
19
18

20
20
18
17
19

19
19
18
20
19
17

20
18
17
18
20
20
19

No sabe
No cont.

41

39
45

42
36
42
42
48
47

39
41
44
51
46

41
42
40
44

47
42
38
33
61

37
37
45
43
47
40

31
39
29
44
41
46

50
44
40
37
45

40
41
45
42
43
51

35
37
38
40
30
51
47

246



PENSIONES Y AYUDAS

Razones para recibirlas
PREGUNTA: ¿Podría usted decirme cuál cree que es la razón principal por la que algunos ancianos, inváli-

dos y minusválidos cobran una pensión de la Seguridad Social o de la Asistencia Social y otros
no?

Razón 1.—Porque unos han pagado las cuotas a la Seguridad Social o a la Asistencia Social y
otros no.

Razón 2.—Porque unos lo necesitan y otros no.
Razón 3. Otra razón.

3 - 1 3 Octubre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1.212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

Razón 1

80

82
78

77
82
82
80
77
69

79
81
76
74
83

79
81
79
80

78
79
81
85
59

83
79
80
76
78
76

86
82
86
81
80
77

74
78
81
83
78

81
82
77
80
79
77

83
84
84
83
79
74
73

Seguridad Social

Razón 2

5

5
5

7
5
4
5
4
7

7
5
6
4
—

5
5
6
4

5
6
6
4
1

5
5
4
9
5
8

3
4
4
4
5
6

5
6
5
5
5

5
5
6
6
5
5

5
5
6
4
7
5
6

Razón 3

3

3
3

3
4
2
3
3
4

3
3
7
3
4

2
3
2
4

2
3
3
4
—

3
5
3
3
2
2

3
4
4
3
4
2

3
3
3
3
2

3
3
3
2
3
3

4
3
2
3
5
3
4

No sabe
No contesta

12

10
14

13
9

11
12
16
19

12
11
11
19
13

13
11
13
11

15
12
10
7

40

9
11
14
12
15
14

7
11
7

12
11
14

18
13
11
9

14

12
11
14
12
14
15

8
9
8

10
9

18
17

Razón 1

43

44
43

43
42
44
45
43
37

43
44
44
41
42

43
46
47
37

46
43
41
40
40

43
41
43
44
43
50

37
46
38
46
43
44

46
42
44
41
46

40
45
44
44
44
51

41
43
46
44
48
38
46

Asistencia Soci

Razón 2

24

26
22

25
28
25
22
18
26

26
24
20
19
25

24
23
25
24

18
23
28
33
19

27
25
20
26
21
23

33
22
36
21
24
22

17
23
22
30
21

25
23
23
25
23
19

31
27
28
26
28
16
18

Razón 3

4

4
3

3
5
4
3
3
8

3
4
8
3
4

3
4
2
6

3
3
4
7
—

4
5
3
4
3
2

7
5
5
2
4
3

3
4
4
4
3

5
4
3
3
4
2

4
4
3
4
4
3
4

i\

No sabe
No contesta

29

27
31

29
25
27
30
36
29

28
29
28
37
29

30
28
26
34

33
30
27
20
41

26
29
34
27
33
25

23
28
21
31
30
31

34
31
30
25
31

30
29
30
28
30
28

24
26
23
25
20
43
32
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PENSIONES Y AYUDAS

Urgencia de algunas actuaciones de la Seguridad Social
PREGUNTA: Son muchas las cosas que la gente pide que la Seguridad Social lleve a cabo. Para cada una

de las que voy a leerle, dígame si la considera usted muy urgente, bastante urgente, poco ur-
gente o nada urgente.
Frase 1.—Dar pensiones a todos los ancianos, inválidos y minusválidos que no tienen ninguna.
Frase 2.—Dar pensiones más altas a los pensionistas.
Frase 3.—Mejorar la asistencia sanitaria.
Frase 4.—Reducir las cuotas a la Seguridad Social.

3 - 1 3 Octubre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No' contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1.212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

Muy
urgente

60

60
60

57
62
58
61
61
55

59
60
64
63
79

56
56
62
67

61
58
59
66
53

59
63
64
58
59
61

69
61
63
54
61
59

65
62
63
63
52

64
61
59
54
60
46

64
61
61
64
58
56
59

Bas-

tante

34

35
34

37
34
36
33
31
38

35
35
29
30
13

37
38
32
30

31
37
36
30
39

35
31
30
38
35
26

26
32
33
36
35
35

28
32
34
34
39

31
34
35
38
34
46

31
36
34
31
35
36
33

Frase 1

Poco

2

2
1

2
2
2
2
1

—

2
2
2
1

—

2
2
2
1

1
2
2
2
—

2
2
1
2
1
5

3
2
2
3
1
2

1
1
1
2
3

2
2
1
2
2
2

2
2
2
2
2
1
1

Nada

urgente

0

1
0

0
0
0
1
1
3

1
0

0
—

0
1
0
0

1
0
0
1

—

1
1
0
0
0
3

1
0
0
1
0
0

1
1
0
0
1

0
1
1
0
0
2

0
0
1
0
1
1
0

No sabe

No cont.

4

3
4

3
2
3
3
6
4

3
3
5
6
8

5
3
4
2

6
3
2
1
8

3
3
5
2
4
5

2
4
2
6
3
4

5
4
2
2
6

3
3
3
5
3
5

3
1
2
2
4
6
6

Muy
urgente

32

30
33

26
31
28
32
40
38

28
31
37
42
42

27
28
34
37

36
30
29
29
40

27
34
41
29
33
31

32
27
31
29
33
32

40
36
33
30
27

33
32
30
29
33
23

33
32
30
29
31
32
32

Bas-

tante

43

44
43

43
44
46
44
40
38

43
44
38
38
32

42
46
43
43

41
45
43
44
37

46
39
40
43
43
41

38 •
42
48
43
44
43

39
40
44
46
42

44
43
43
42
43
52

40
46
44
43
36
42
42

Frase 2

Poco

16

17
14

20
17
16
14
11
12

19
15
15
10
13

19
17
15
12

13
15
19
18
6

18
16
11
20
13
15

20
21
15
16
15
15

12
14
15
16
17

13
16
17
18
15
14

17
15
18
19
22
13
14

Nada

urgente

3

3
3

4
3
3
2
2
2

4
3
3
1

—

4
3
3
2

2
3
3
4
3

3
3
2
3
2
5

5
2
3
4
3
3

1
3
2
3
4

3
3
3
3
2
2

4
3
3
3
3
3
2

No sabe

No cont.

6

6
8

7
5
7
7
8

10

6
7
8
8

12

8
7
6
6

9
6
6
4

14

6
7
7
6
8
8

5
8
4
9
6
8

8
7
6
5

10

6
6
7
9
7
9

6
4
5
5
9

11
10
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PENSIONES Y AYUDAS

Urgencia de algunas actuaciones de la Seguridad Social (Continuación)

PREGUNTA: Son muchas las cosas que la gente pide que la Seguridad Social lleve a cabo. Para cada una
de las que voy a leerle, dígame si la considera usted muy urgente, bastante urgente, poco ur-
gente o nada urgente.
Frase 1.—Dar pensiones a todos los ancianos, inválidos y minusválidos que no tienen ninguna.
Frase 2.—Dar pensiones más altas a los pensionistas.
Frase 3.—Mejorar la asistencia sanitaria.
Frase 4.—Reducir las cuotas a la Seguridad Social.

3 - 1 3 Octubre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 anos
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1.212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

Muy
urgente

53

54
52

54
57
51
53
49
55

54
53
54
50
59

48
48
54
61

50
50
56
64
47

54
58
51
54
50
51

66
54
61
44
54
51

54
50
54
58
48

59
53
51
45
53
43

62
53
54
58
55
48
51

Bas-

tante

39

39
39

38
38
41
39
40
36

37
40
39
38
29

41
44
38
34

40
42
37
31
38

39
35
39
40
40
38

27
39
33
44
40
40

36
41
40
37
41

35
40
41
44
38
43

32
41
38
36
34
41
39

Frase 3

Poco

4

4
3

4
3
4
3
3
—

4
3
5
4
3

4
4
3
3

3
4
4
3
6

4
3
3
4
4
6

4
3
4
4
3
4

3
4
4
3
4

3
4
4
4
4
6

3
4
4
3
4
3
3

Nada

urgente

1

1
0

1
0
0
1
1

—

0
1

1
—

1
0
1
0

1
0
1
0
—

0
1
1
0
0
—

1
0
0
1
1
0

0
1
0
0
0

0
0
0
1
1
1

1
0
1
1
2
0
1

No sabe

No cont.

3

3
5

3
2
4
4
7
9

4
4
2
8

10

6
4
5
2

7
3
3
2
9

3
3
6
3
5
6

2
4
2
7
3
5

7
5
3
2
7

3
3
4
6
5
6

2
2
3
2
5
7
6

Muy
urgente

24

24
24

23
25
23
25
23
41

23
24
30
25
33

24
22
28
21

25
25
23
22
42

24
25
24
21
25
26

22
27
23
26
23
24

27
24
25
23
24

26
23
22
23
25
18

25
24
25
26
25
20
25

Bas-

tante

35

34
36

35
36
37
36
32
32

34
36
33
32
31

37
35
37
31

35
37
34
31
24

36
30
31
34
37
39

32
36
29
34
35
36

31
33
35
34
38

32
36
37
36
35
42

28
37
35
35
37
35
35

Frase 4

Poco

18

20
16

20
19
17
17
15
3

20
17
14
13
15

17
18
15
22

14
17
21
24

5

20
21
16
21
14
17

26
17
25
13
19
16

14
15
19
22
14

19
18
17
17
16
18

21
19
20
19
20
14
15

Nada

urgente

9

11
7

9
10
9
8
7
4

9
9
6
6
4

6
10
8

12

5
9

10
13
8

10
10
10
10
6
5

9
8

14
8

10
6

6
9
8

12
6

11
9
8
6
7
6

14
10
9
9
7
6
7

No sabe

No cont.

14

12
17

13
10
14
14
22
20

14
14
16
24
18

16
16
13
15

21
13
12
9

21

10
15
19
14
19
14

10
11
9

18
13
18

22
19
14
10
17

12
14
16
18
17
15

12
10
11
11
11
24
18
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PENSIONES Y AYUDAS

La medida más urgente
PREGUNTA: Respecto a los ancianos, inválidos y minusválidos, me gustaría que usted me dijera qué me-

dida de las que voy a leerle, debería tomar la Seguridad Social con más urgencia:

— Establecer pensiones para todos los que no las tienen.
— Crear más residencias.
— Crear más hogares y clubes.
— Mejorar la asistencia sanitaria especializada.
— Prestarles en su domicilio la ayuda necesaria (limpieza, cocina, etc.) a los que viven solos.
— Ninguna.

3 - 1 3 Octubre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1.212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

Pensiones
para todos

65

66
65

66
65
64
64
66
71

66
65
65
67
74

64
65
69
63

66
64
67
67
64

65
70
65
67
63
60

66
65
67
63
67
64

66
67
66
66
63

68
68
63
63
59
63

67
72
62
62
57
64
61

Más
residencias

8

8
8

6
7

10
9
8
9

6
9
6
7
9

9
7
7
8

8
9
7
6
2

8
5
9
5
8
9

5
6
7
8
9
8

7
9
8
8
7

6
7

10
9

10
10

6
6
9
9

11
8
8

Más
hogares

2

2
1

2
2
2

C
sl

2
2

2
2
2
2
3

2
2
1
2

2
2
2
1
7

2
1
3
2
1
1

2
2
1
3
2
1

2
1
2
2
1

2
2
2
1
1
1

1
2
2
2
1
1
2

Asistencia
especializada

9

10
8

12
11
8
8
6
2

11
9
5
5
5

9
8
9

10

6
9

11
13
4

10
10
6

13
8

10

14
10
11
7
8
9

6
7
8

11
9

10
8

10
7
8

10

9
8

11
10
9
6

10

Ayuda
hogar

10

9
12

9
11
11

C
sl

10
5

9
11
16
11
3

10
11
9

12

10
11
10
11
10

10
9

11
8

12
9

11
11
10
10
9

11

11
10
11
10
10

9
9
9

13
15
7

12
8

12
11
13
10
10

Ninguna

0

0
0

0
0
0
0
0
—

0
0

0
—

0
0
0
0

0
0
0
0
2

0
0
0
—
0
0

0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
1

0
0
0
0
1
0
0

No sabe
No cont.

6

5
6

5
4
6
6
7

11

5
5
7
8
6

6
7
6
4

8
5
4
3

11

5
5
6
4
7

10

2
6
3
8
5
7

8
5
4
4
9

4
6
6
7
6
8

4
4
4
5
8
9
8
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PENSIONES NO CONTRIBUTIVAS

Precepto Constitucional
PREGUNTA: Actualmente la Seguridad Social sólo protege a aquellos trabajadores y a las familias de esos

trabajadores que hayan pagado las cuotas; sin embargo, la Constitución dice que el Estado
debe establecer una Seguridad Social que garantice asistencia y prestaciones sociales suficien-
tes a todos los españoles, especialmente a aquellos en situación de necesidad. ¿Considera us-
ted muy urgente, bastante urgente, poco urgente o nada urgente que se cumpla lo que dice
la Constitución?

3 - 1 3 Octubre 1987

N.° de Muy Bastante Poco
entrevistas urgente urgente urgente

Nada No sabe
urgente No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1.212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

52

52
51

51
54
53
51
50
46

52
52
58
53
64

48
47
51
61

51
49
54
57
56

52
61
51
49
50
46

62
52
57
44
54
49

52
54
54
55
44

57
53
48
46
51
39

60
53
51
53
47
47
52

40

40
40

40
40
40
40
39
43

40
41
36
34
23

42
45
40
33

38
43
39
37
31

41
31
38
44
41
34

32
39
38
43
38
41

35
37
39
39
44

36
39
44
44
40
45

35
41
41
40
44
40
38

3

3
2

4
3
2
3
2
5

3
3
3
2
1

3
3
2
2

3
2
3
3
—

3
3
2
2
2
8

2
3
2
4
3
2

3
3
2
2
4

2
3
2
2
3
5

2
2
3
3
3
3
2

0

0
0

1
0
1
0
0
—

0
0

0
__

1
1
0
0

0
0
1
0
—

0
1
1
0
0
2

0
1
1
0
0
0

1
0
1
0
1

0
1
0
0
1
0

0
0
0
1
1
0

5

4
6

5
3
4
6
9
6

5
5
3

11
11

6
5
6
4

8
5
3
3

13

4
4
7
4
7
9

3
5
2
8
4
6

10
6
4
3
8

4
5
6
7
5

11

3
3
4
4
6

10
8
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PENSIONES NO CONTRIBUTIVAS

Pensiones para todos o para los que hayan cotizado
PREGUNTA: De las dos frases que voy a leerle, ¿cuál se ajusta más a su manera de pensar?

Frase 1.—Todos los ancianos, inválidos y minusválidos que no tengan recursos suficientes de-
berían tener derecho a una pensión, aunque no hayan pagado a la Seguridad Social.

Frase 2.—Sólo los ancianos, inválidos y minusválidos que hayan pagado a la Seguridad Social
deberían tener derecho a una pensión.

3 - 1 3 Octubre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

N.°de
entrevistas

Frase 1 Frase 2 No sabe
No contesta

11.139

5.343
5.806

91

91
91

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

92
93
91
91

2.750
7.341

131
882
42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1.212

57

92
91
91
89

90
91
92

_92_

89
92
92
92

4.327
1.021
1.427
724

3.481
174

92
92
89
92
91
85

5
3
3
2
11

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

292
1.017

956
847

3.445
4.596

92
90
92
88
92
91

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

908
1.702
2.113
3.622
2.809

90
91
92
93

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

93
92
91
89
90

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

93
94
91
90
91
88
90

252



PENSIONES NO CONTRIBUTIVAS

Razones para generalizarlas
PREGUNTA: ¿Por qué piensa usted que todos los ancianos, inválidos y minusválidos deberían tener dere-

cho a una pensión?
Razón 1. Porque el Estado tiene obligación de garantizar un bienestar mínimo a todos los an-

cianos, inválidos y minusválidos sin recursos.
Razón 2.—Porque es una forma de luchar contra la marginación y la pobreza.
Razón 3.—Porque una sociedad moderna no debe tolerar que haya gente en esta situación.
Razón 4. Porque el Estado tiene el deber de proteger a los más desfavorecidos.

3 - 1 3 Octubre 1987

N.°de
entrevistas

Razón 1 Razón 2 Razón 3 Razón 4 Otras No sabe
razones No cont.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 anos
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

10.146

4.879
5.276

1.932
2.738
1.691
1.640
2.123

36

2.519
6.692

120
783

39

2.602
2.160
2.876
2.521

3.014
3.670
2.315
1.112

48

3.960
941

1.277
663

3.170
149

268
915
876
743

3.176
4.182

821
1.548

• 1.949
3.366
2.476

3.171
2.458
1.383
1.367
1.511

271

660
2.790
2.090

722
189

1.911
1.798

56

56
56

53
57
56
55
58
49

56
56
51
59
63

55
58
58
52

60
54
54
54
71

56
58
59
52
56
51

57
58
54
53
58
55

58
56
56
55
56

58
56
54
56
53
55

51
55
55
55
58
59
59

12

12
12

13
14
11
10
10
25

12
12
12
9
5

12
11
12
12

10
13
13
11
3

13
10
10
14
11
12

10
11
12
13
12
12

9
11
12
12
13

12
12
14
11
9

16

14
14
12
10
10
9

11

10

11
9

12
11
10
9
7
8

11
10
10

5
12

8
9
9

14

6
10
13
15
14

12
9
7

12
9

10

16
10
14
8

10
9

5
6

10
12
11

10
10
9

10
10
11

11
11
12
12
8
6
9

17

17
17

17
14
18
19
18
16

16
17
19
18
14

19
17
15
17

18
18
15
16
5

15
18
17
19
18
18

13
17
15
19
16
18

19
20
18
16
14

15
17
17
17
21
14

19
16
17
18
14
19
14

1

1
1

1
1
1
1
1

—

1
1
4
1

—

0
1
1
2

1
1
2
2

—

1
2
1
1
1
2

2
1
2
0
1
1

1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1

2
1
0
2
1
1
1

4

4
5

4
3
5
5
7
2

4
5
4
8
6

5
4
5
4

6
4
4
2
7

4
A
6
2
6
7

3
4
4
7
4
5

8
6
4
3
5

4
4
5
5
6
3

4
3
5
3
8
6
6

253



PENSIONES NO CONTRIBUTIVAS

Sólo para los cotizantes
PREGUNTA: ¿Por qué piensa usted que sólo los ancianos, inválidos y minusválidos que hayan pagado de-

berían tener derecho a una pensión?
Razón 1. Porque este tipo de asistencia debe darlo la familia.
Razón 2.—Porque se gastaría demasiado dinero público.
Razón 3.—Porque no es bueno que la gente dependa del Estado.
Razón 4. Porque, en muchos casos, se trata de gente que no ha sabido ahorrar.

3 - 1 3 Octubre 1987

N.°de
entrevistas

Razón 1 Razón 2 Razón 3 Razón 4 Otras No sabe
razones No cont.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

618

329
289

115
141
103
110
146

3

143
422

8
42

1

189
135
131
164

197
216
128
75

2

271
56
91
36

151
13

18
71
62
66

189
211

47
110
104
181
176

163
146
80
96

106
26

40
123
159
56
16

126
98

10

9
10

9
10
8

15
7

—

10
10
12
4

—

14
8

12
4

11
12
9
2

—

10
9
3
9

12
20

—
9
6
7

11
11

1
13
18
6
8

9
12
15
8
4
9

13
12
7

11
11
14
4

17

16
19

26
19
10
18
14
—

20
18

3
63

13
15
23
20

15
15
26
15
—

16
19
17
29
16
12

15
17
16
17
17
19

14
14
16
20
18

21
19
14
15
16
13

25
21
17
12
21
15
17

12

12
12

12
12
16
16
6

—

12
13

7
—

9
11
13
14

6
13
16
18
—

15
13
8
8
8

20

50
17
9

10
11

CD í

10
6

14
14
13

12
6

20
12
13
20

10
13
14
16
9

10
9

38

37
39

28
38
37
35
48
88

35
37
65
53
37

42
39
34
36

42
40
29
38
31

33
35
45
27
46
44

14
29
44
41
36
42

46
46
34
34
38

32
43
33
41
43
29

33
36
46
38
53
32
35

10

14
5

10
9

10
9

11
12

8
10
18
9

—

7
11
8

13

11
7
8

15
69

11
16
13
9
3
3

20
10
10
15
13
4

11
15
5

12
7

13
7

10
14
3

16

15
8
7
8

8
19

13

12
15

16
13
19
7

13
—

16
12

5
24
—

15
15
10
13

15
13
12
12
—

13
9

14
18
15
—

2
18
15
9

12
15

17
6

13
15
16

13
13
8

10
21
13

5
11
9

15
6

21
17

254



PENSIONES NO CONTRIBUTIVAS

Razones para negarlas
PREGUNTA: ¿Cree usted que se debería negar una pensión a los ancianos, inválidos y minusválidos que

no tienen derecho a una pensión de la Seguridad Social por alguna de las siguientes razones?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1.212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

Tener ingresos por el
trabajo

Sí

54

57
51

54
57
57
55
48
50

55
55
55
45
34

56
53
52
55

50
56
56
55
43

57
57
52
53
50
62

52
55
58
54
57
51

51
57
58
57
47

55
57
53
51
53
48

58
58
57
55
60
49
47

No

29

28
29

30
29
27
29
28
25

29
28
36
28
44

27
29
27
31

29
27
29
31
31

29
29
28
30
28
20

34
30
29
26
28
28

28
26
28
30
28

30
28
27
29
29
24

30
27
29
31
27
26
31

No sabe
No cont.

17

15
20

16
14
17
17
24
25

16
17
9

27
22

17
18
20
13

21
17
15
14
26

14
14
20
17
22
18

13
15
12
19
15
20

21
17
14
13
24

15
15
20
20
18
28

12
14
13
14
13
25
22

3 - 13 Octubre 1987

Tener otro tipo de
ingreso fijo (rentas)

Sí

52

54
50

51
53
55
53
46
45

52
53
55
43
32

54
50
49
53

49
54
53
51
37

54
55
49
50
49
57

50
53
56
51
53
49

49
54
54
54
45

52
55
52
48
50
40

54
55
54
52
53
47
46

No

30

30
29

31
30
26
30
29
27

31
29
28
30
49

28
30
30
30

29
29
32
31
35

30
29
31
32
28
24

33
31
30
30
29
29

28
28
29
30
31

30
28
29
31
30
31

31
29
31
34
33
26
30

No sabe
No cont.

18

16
21

18
16
18
17
24
28

18
18
17
28
19

18
19
21
17

23
18
16
18
27

16
16
21
18
23
19

17
16
15
20
17
22

22
18
16
16
24

17
18
20
21
20
29

15
15
15
14
14
27
24

La mujer o el marido
trabajan o tienen

rentas

Sí

40

41
38

38
41
43
40
36
33

39
40
36
34
33

41
39
39
40

40
40
39
39
25

41
42
37
36
38
44

36
40
41
41
41
38

39
44
41
40
34

40
42
37
36
40
33

41
42
43
41
42
35
35

No

42

43
41

44
45
39
43
39
41

44
42
49
39
42

41
42
41
46

38
42
46
47
51

44
44
43
46
39
36

50
45
46
40
42
40

37
38
43
45
42

44
40
43
44
41
40

46
43
43
44
43
38
42

No sabe
No cont.

18

16
21

17
15
18
17
25
25

17
18
15
27
25

18
19
21
15

23
18
15
15
24

15
15
21
18
23
20

14
15
13
19
17
21

24
18
16
15
23

16
18
20
20
19
27

13
14
14
15
15
27
23

255



PENSIONES NO CONTRIBUTIVAS

Razones para negarlas (Continuación)
PREGUNTA: ¿Cree usted que se debería negar una pensión a los ancianos, inválidos y minusválidos que

no tienen derecho a una pensión de la Segundad Social por alguna de las siguientes razones?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 anos
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

N.°de
entrevistas

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1.212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

3 - 1 3 Octubre 1987

Los interesados viven
con hijos que tienen

C í
O l

17

18
17

17
17
19
18
15
29

16
18
17
13
13

18
15
17
18

17
18
17
16
13

17
17
15
16
18
27

14
15
17
18
17
18

16
20
19
16
15

18
18
16
16
16
13

18
18
17
16
18
16
18

ingresos

N o No sabe
No contesta

69

71
67

71
72
67
68
65
42

71
68
79
65
69

68
70
65
72

64
69
72
75
59

72
72
70
70
64
59

77
73
74
66
71
65

65
67
69
74
65

71
69
68
67
68
63

73
72
72
73
70
62
64

14

11
17

12
11
14
14
20
29

13
14
4

23
18

14
15
18
9

19
14
10
9

29

11
11
15
13
19
14

9
12
9

16
12
17

19
14
12
10
20

12
13
16
17
15
24

9
10
11
11
12
22
19

El interesa do vive en
residencias o centros
públicos de la Tercera
Edad,

C í
O l

19

20
18

18
19
20
20
18
29

18
20
22
15
13

21
16
19
20

19
19
19
20
12

20
20
18
17
18
21

15
18
21
21
19
19

19
22
21
18
17

20
19
18
18
20
17

23
20
20
18
20
16
19

de minusválidos
o inválidos

1̂10

66

68
64

68
69
65
66
61
46

68
65
72
60
64

64
68
62
70

60
67
70
70
63

68
69
65
68
62
62

74
68
70
61
68
63

61
63
66
71
62

68
66
66
64
64
61

68
69
69
69
66
60
62

No sabe
No contesta

15

12
18

13
12
16
14
21
25

14
15
6

25
24

15
17
19
10

21
14
12
10
26

12
11
17
15
20
17

11
13
9

18
13
19

20
15
13
11
21

12
15
17
18
17
22

10
12
11
13
14
24
19

256



PENSIONES NO CONTRIBUTIVAS

En función de la necesidad
PREGUNTA: Respecto a los ancianos, inválidos y minusválidos que no tienen pensión de la Seguridad So-

cial, ¿cree usted que...?
Frase 1.—El Estado debería dar una pensión a todos los ancianos, inválidos y minusválidos aun-

que tengan otros ingresos.
Frase 2.—El Estado sólo debería dar una pensión a aquellos ancianos, inválidos y minusválidos

que puedan demostrar que lo necesitan.
Frase 3.—El Estado debería dar una pensión a todos los ancianos, inválidos y minusválidos

pero más alta a los que lo necesitan más.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1.212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

3

Frase 1

15

15
15

14
15
13
15
17
24

14
15
15
16
23

16
13
16
13

15
15
13
14
24

15
13
16
12
15
13

16
18
14
14
15
14

14
14
13
15
15

14
16
14
18
14
13

13
15
15
16
16
14
15

- 13 Octubre 1987

Frase 2

54

55
54

53
54
58
55
53
45

51
56
53
50
58

56
58
52
52

56
55
54
49
47

54
56
56
53
54
60

43
54
51
58
56
54

56
57
59
52
51

56
56
54
52
53
54

53
54
53
54
57
57
52

Frase 3

27

27
27

30
29
26
26
24
20

31
26
31
26
17

23
26
27
32

23
27
30
34
15

28
28
24
31
26
23

39
25
33
22
26
27

23
25
25
30
27

28
25
28
25
29
26

31
28
29
27
22
23
28

No sabe
No contesta

4

3
5

4
2
3
4
6

11

4
4
1
7
3

4
4
4
3

6
3
3
3

14

3
3
4
4
5
5

2
3
2
5
3
5

6
3
2
2
6

3
3
4
5
4
8

2
2
3
3
5
7
5
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PENSIONES NO CONTRIBUTIVAS

Más impuestos para pensiones
PREGUNTA: ¿Estaría usted dispuesto a pagar más impuestos si con ello se garantizara que todos los an-

cianos, inválidos y minusválidos sin medios de vida recibieran una pensión suficiente?

3 - 13 Octubre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

N.°de
entrevistas

Sí

11.139

5.343
5.806

59

62
57

No

29

29
29

No sabe
No contesta

12

9
14

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

64
64
59
57
51
45

24
29
32
32
31
30

11
7
9

11
18
24

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

2.750
7.341

131
882
42

64
59
57
47
55

26
30
34
34
30

11
11

20
14

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

2.890
2.383
3.139
2.743

56
58
61
62

30
29
27
31

13
13
12
7

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

3.381
3.995
2.510
1.212

57

53
59
65
66
47

31
31
26
29
29

16
10
9
5

24
SITUACIÓN LABORAL

Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

62
62
57
63
56
56

31
28
29
23
30
29

8
10
15
14
14
16

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

292
1.017

956
847

3.445
4.596

66
58
69
53
61
57

31
33
27
30
30
29

3
9
4

16
10
14

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

908
1.702
2.113
3.622
2.809

52
59
62
67
50

32
28
29
28
31

17
13
9
5

18

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

62
62
58
57
55
45

30
28
29
30
31
31

11
12
13
14
24

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

66
67
62
56
52
49
55

26
24
29
37
39
31
33

9
9
7
8

19
13
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PENSIONES NO CONTRIBUTIVAS

No a la subida de impuestos
PREGUNTA: ¿Por qué no estaría usted dispuesto?

Razón 1.—Porque no estoy dispuesto a pagar más impuestos por ninguna razón.
Razón 2.—Porque antes habría que distribuir mejor el dinero que se dedica a protección social.
Razón 3.—Porque antes habría que disminuir el dinero que hoy se dedica a otros servicios del

Estado.

3 - 1 3 Octubre 1987

N.°de
entrevistas

Razón 1 Razón 2 Razón 3 Otras No sabe
razones No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

3.281

1.570
1.711

508
847
591
573
748

13

709
2.219

45
296

13

874
693
854
860

1.034
1.226

656
349

16

1.334
286
408
168

1.035
50

91
334
254
258

1.027
1.317

287
481
612

1.018
883

1.018
741
447
466
512

98

187
716
678
294

82
674
651

25

24
26

19
22
27
26
29
23

20
27
19
24
33

28
24
25
22

29
25
20
19
12

24
24
28

9
27
22

24
26
22
31
25
24

30
30
25
23
22

22
26
28
28
24
18

19
22
24
24
30
30
24

31

31
30

35
34
28
32
26
10

33
31
23
22
24

30
31
29
32

25
32
37
35

8

33
30
28
41
28
30

37
37
31
23
31
30

19
25
33
35
32

33
28
33
28
32
30

32
35
30
38
36
24
29

28

30
27

33
33
29
25
22
38

35
27
37
25
31

28
24
34
27

24
29
32
33
44

31
31
22
36
25
21

25
26
36
24
30
27

21
22
28
32
30

30
30
24
30
27
25

44
31
30
25
24
23
27

12

11
12

9
7

12
12
18
—

8
11
15
24

3

10
15
7

15

16
11
8
9

27

8
10
16
9

15
26

10
8
8

16
10
14

24
17
10
7

11

11
12
10
10
14
16

5
9

10
10
5

17
14

4

4
4

4
4
4
4
5

29

4
4
5
5
9

4
6
5
3

5
4
4
3
9

3
5
6
4
5

—

3
3
3
7
4
5

5
6
4
3
5

4
5
5
4
4

10

0
4
4
3
4
6
5
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ÁMBITO TERRITORIAL

Competencia
PREGUNTA: ¿Cree usted que las pensiones para todos los ancianos, minusválidos e inválidos que no han

podido cotizar a la Seguridad Social...?

— Debería ser un asunto del Estado para toda España.
— Debería ser un asunto de cada Comunidad Autónoma.
— Debería ser un asunto de cada Ayuntamiento.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1.212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

3

Gobierno
Central

65

68
62

64
67
69
64
62
48

64
66
57
59
76

65
62
66
68

63
68
66
63
62

68
67
67
61
61
61

67
65
68
64
69
62

60
67
68
67
62

66
68
63
63
65
59

65
68
67
71
71
58
63

- 13 Octubre 1987

Comu-
nidad

13

14
12

16
15
14
12
8

14

16
13
16
7

13

11
14
14
14

8
13
18
19
6

14
15
11
21
11
11

16
15
16
10
13
13

8
8

12
17
13

15
12
13
13
12
14

20
15
16

• 1 4

8
8

12

Ayunta-
miento

7

7
6

9
8
6
7
5
3

8
6

12
4
1

8
7
5
7

5
7
8
9
5

8
8
5
7
6
4

9
10
7
7
6
6

6
6
7
7
7

7
6
7
7
6
7

6
7
7
5
8
7
6

No sabe
No contesta

15

10
19

11
10
12
17
24
35

12
14
16
30
11

16
17
16
12

24
13
9

10
26

10
10
18
11
22
23

8
10
8

20
11
20

26
19
13
9

18

12
14
17
17
18
19

9
10
10
10
12
28
19
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ÁMBITO TERRITORIAL

Cuantía
PREGUNTA: Y respecto a la cantidad de dinero que esos ancianos, inválidos y minusválidos recibieran, ¿cree

usted que...?

Frase 1.—Debería ser la misma en toda España.
Frase 2.—El Estado debería garantizarles una cantidad pudiendo la Comunidad Autónoma aña-

dir el complemento que quisiera.
Frase 3.—Cada Comunidad Autónoma debería poder fijar la cantidad para los que allí viven.

3 - 13 Octubre 1987

N.°de
entrevistas Frase 1 Frase 2 Frase 3 No sabe

No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1.212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

60

62
58

58
59
62
62
60
48

57
62
53
56
58

63
58
62
57

63
63
56
51
54

62
60
62
52
59
55

54
61
57
64
63
58

60
65
65
57
57

57
62
61
62
60
58

58
61
61
64
75
57
58

16

17
15

18
19
17
14
11
23

20
16
14
10
17

14
17
15
19

10
16
21
25
15

18
16
14
23
13
18

26
16
22
13
16
15

11
12
14
20
17

18
17
15
14
14
17

18
19
18
16
8

11
15

11

12
10

14
14
9

10
8
4

14
10
20

8
13

9
11
11
14

6
11
16
16
5

12
16
9

15
8

10

11
14
15
7

12
10

7
8

10
15
11

14
9

10
10
11
7

17
12
13
12
5
7

10

13

8
17

10
8

11
14
21
26

10
12
13
26
12

14
14
13
10

21
11
8
7

27

8
8

14
9

19
17

8
9
6

17
9

17

22
15
11
8

16

11
11
14
14
16
17

8
8
8
8

12
24
17
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ÁMBITO TERRITORIAL

Requisitos
PREGUNTA: ¿Y cree usted que para que los ancianos, inválidos y minusválidos que no han pagado las cuo-

tas a la Seguridad Social, recibieran una pensión se deberían exigir los nnismos requisitos en
toda España o cree usted que cada Comunidad Autónoma debería poder fijar los requisitos
que quisiera para sus propios pensionistas?

3 - 1 3 Octubre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

N.°de
entrevistas

Los
mismos

Por No sabe
Comunidad No contesta

11.139

5.343
5.806

69

71
67

19

21
17

12

9
17

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

67
70
70
71
66
60

24
23
18
15
12
18

10
7

12
14
22
22

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

2.750
7.341

131
882
42

66
71
61
61

24
17
29
12
21

10
12
9

28
11

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

2.890
2.383
3.139
2.743

72
65
67
70

15
20
19
20

13
15
13
10

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

3.381
3.995
2.510
1.212

57

68
71
67
66

11
18
26
28
10

21
11

7
21

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

71
70
70
63
66
63

21
22
15
28
14
18

15
9

19
18

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

292
1.017

956
847

3.445
4.596

69
69
69
71
71
66

23
22
25
12
19
17

9
6

17
9

17

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

908
1.702
2.113
3.622
2.809

67
72
73
68
64

11
12
16
24
20

22
16
10
8

16

PRACTICA RELfGíOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

67
71
68
68
69
67

23
17
18
16
16
17

10
12
14
16
15
16

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

71
70
74
79
64
66

24
21
22
17
10
12
18

9
11
24
16

262



ÁMBITO TERRITORIAL

Procedencia de los recursos
PREGUNTA: ¿Y de dónde cree usted que debería salir el dinero para pagar esas pensiones a ancianos, in-

válidos y minusválidos: de los impuestos generales que pagamos todos los españoles o a tra-
vés de los recursos de cada Comunidad Autónoma para sus propios pensionistas?

3 - 1 3 Octubre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

N.° de Impuestos Por No sabe
entrevistas generales Comunidad No contesta

11.139

5.343
5.806

68

72
64

14

15
13

18
13
23

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

68
72
69
69
61
63

18
16
14
12
9
7

14
12
17
19
29
30

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

2.750
7.341

131
882

42

69
69
66
56
63

18
13
19
10
17

14
18
15
34
20

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

2.890
2.383
3.139
2.743

68
65
67
71

12
14
16
14

20
21
18
15

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

3.381
3.995
2.510
1.212

57

61
71
70
72
62

9
14
18
19

30
15
12
9

30

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

72
72
67
69
62
64

15
16
11
21
12
12

13
13
22
11
26
23

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

292
1.017

956
847

3.445
4.596

76
71
72
65
71
64

17
16
17
11
14
13

13
11
24
15
23

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

908
1.702
2.113
3.622
2.809

60
66
72
71
65

10
10
12
17
15

30
24
16
12
20

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

70
70
66
65
66
62

15
13
14
14
13
18

16
17
20
21
21
20

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

73
72
69
74
76
58
66

17
15
18
13
9
9

13

10
13
13
12
15
33
21

263



ÁMBITO TERRITORIAL

Gestión
PREGUNTA: Y, cualquiera que sea el origen del dinero para pagar esas pensiones a ancianos, inválidos y

minusválidos, ¿de quién preferiría usted que dependiese la oficina a la que usted acudiría para
solicitar una pensión, recoger impresos, hacer consultas, etc.: del Estado, de la Comunidad
Autónoma o del Ayuntamiento?

3 - 1 3 Octubre 1987

N.°de
entrevistas

Del
Estado

De la Del Ayun-
Comunidad tamiento

Me es No sabe
igual No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Casi todos los domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

11.139

5.343
5.806

2.111
2.947
1.850
1.806
2.399

41

2.750
7.341

131
882

42

2.890
2.383
3.139
2.743

3.381
3.995
2.510
1.212

57

4.327
1.021
1.427

724
3.481

174

292
1.017

956
847

3.445
4.596

908
1.702
2.113
3.622
2.809

3.423
2.680
1.521
1.536
1.678

317

709
2.974
2.307

801
208

2.164
1.992

42

43
40

40
42
43
42
41
36

40
43
31
37
40

40
37
45
43

42
44
39
38
38

44
43
43
37
39
39

45
42
42
41
45
39

38
40
43
43
41

41
43
39
42
44
40

38
43
44
46
53
36
41

17

19
15

20
20
17
15
11
20

20
16
23
10
13

14
16
18
19

9
17
23
23
13

19
19
14
24
13
14

21
20
23
10
18
15

10
10
16
22
17

22
15
15
13
14
20

24
18
20
20
11
9

16

19

20
18

22
20
19
19
17
10

21
19
25
16
16

24
22
13
20

19
18
20
23
16

20
21
19
21
18
20

21
20
19
24
19
19

23
23
19
19
17

20
20
22
19
16
10

23
21
20
17
15
18
17

8

8
9

7
8
9
8

10
11

8
8

12
11
11

6
9
9

10

8
8
9

10
6

8
7
9
9
9
7

7
8
9
8
8
9

8
9
9
8
9

8
8
9

10
8
9

8
8
7
7
8

10
9

14

10
18

11
9

12
16
22
23

11
14
9

26
20

15
16
15
9

21
12
9
6

27

9
10
16
10
20
20

6
10
7

17
11
18

21
17
13
8

17

10
13
15
16
18
20

7
9
9
9

13
26
18

264



Características de la muestra
Los datos corresponden al estudio n.° 1.701 del CIS.
Las características de la muestra de ese estudio son
las siguientes:

Ámbito

Nacional. Se incluyen las provincias insulares y se
excluyen Ceuta y Melilla.

Universo

Población española de ambos sexos de 18 años y
más.

Tamaño

11.139 entrevistas.

Afijación

No proporcional. Se ha partido de 10.000 entrevis-
tas que se han distribuido de la siguiente forma:
250 entrevistas por región, y el resto, hasta 10.000
entrevistas, se ha asignado de forma proporcional.
Posteriormente se han ampliado las muestras de
Aragón, Canarias, Extremadura, País Valenciano y
País Vasco. La distribución de las entrevistas al in-
terior de cada región es proporcional.

Puntos de muestreo

415 municipios y 50 provincias.

Procedimiento de muestreo para cada una de las
submuestras (cada una de las muestras regiona-
les):

Polietápico, estratificado por conglomerados, con
selección de las unidades primarias de muestreo
(municipios) de forma aleatoria proporcional, se-
lección de las secciones de forma aleatoria simple
y selección de las unidades últimas por rutas alea-
torias y cuotas de sexo y edad.

Los estratos se han formado por el cruce de las
17 regiones autonómicas con el tamaño del habi-
tat, dividido éste en 7 categorías: menos de 2.000
habitantes; de 2.001 a 10.000; de 10.001 a 50.000;
de 50.001 a 100.000; de 100.001 a 400.000; de
400.001 a 1.000.000; más de 1.000.000 de habitan-
tes.

Error muestral

Para un nivel de confianza del 95,5% (2 sigmas), y
P = Q, el error es de ± 1,16 para el conjunto de la
muestra.

Fecha de realización

Días 3 al 13 de octubre de 1987.
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